
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 18 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 
Кадрові питання 

 

18 серпня в приміщенні Кропивницької міської ради відбувся конкурс 

на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунального 

закладу «Кропивницький міжшкільний ресурсний центр № 1» 

Кропивницької міської ради», в якому брали участь 9 осіб. 

За результатами  конкурсного відбору обрано 5 найкращих кандидатів: 
Бардакова Андрія Олексійовича, Босу Олену Михайлівну, Гидулян Юлію 

Валеріївну,  Колісника Романа Вікторовича, Чернову Людмилу 

Володимирівну. 

 

Діалог влади з народом 

 

18 серпня відбувся прийом громадян з особистих питань старостою 

Новенського старостинського округу міської ради Любов’ю Марченко. 

На прийом звернулася мешканка смт Нового з питання надання 

дійсних розкладів руху автобусного маршруту № 274 та тролейбусного 

маршруту                   № 11 у зв’язку з їх зміною.  

 Порушене питання було відразу опрацьовано з представником                             

КП «Електротранс» та надано відповідь заявниці під час прийому. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

18 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

 № 12 – бібліографічний огляд «Без верби і калини нема України». 

 Презентуючи народні традиції  та навчаючи дітей шанувати їх,                                          

бібліотекар ознайомила користувачів з літературою про символи нашої 

Батьківщини та  розповіла  про те, як святкують Медовий, Яблучний та 

Горіховий Спас. Наприкінці заходу діти взяли участь у грі-вікторині «Що для 

мене Україна?»; 

 № 6 – довідковий дрескод «Хто про все нам розповість». 

 Бібліотекарі розповіли користувачам про типи і види довідників, про 

відмінності словника від довідника та енциклопедії. 
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 Під час заходу діти вчилися користуватися різними словниками та 

знаходити в них потрібну інформацію. В  практичному завданні юні читачі 

відповідали на тестові запитання та  шукали значення слів у різних 

довідниках; 

 № 15 – інформаційний калейдоскоп «Життя стривожений акорд». 

 Присутні здійснили подорож по країнах Європейського Союзу та 

відвідали найбільші бібліотеки країн Європи, ознайомились з видатними 

пам'ятками культури, а також взяли участь у тест-драйві «Галопом по 

Європі».  

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

18 серпня по вул. Великій Перспективній відбувся медовий ярмарок.                  

До столу містян пропонувалися не тільки продукти бджільництва,                                   

а й різноманітні фрукти, випічка, сири. Також тут можна придбати текстиль     

та плетені з лози сувеніри і предмети домашнього вжитку. У ярмарку брали  

участь 36 суб'єктів господарювання та пасічників з м.Кропивницького                             

та Кіровоградської області.   

 

Житлово-комунальна сфера 

 

 18 серпня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Великої Перспективної, Садової, Урицького, Космонавта Попова, 

Генерала Жадова, Дворцової, Пашутінської, Вокзальної, Комарова, 

Байкальської, Преображенської,  Волкова,  Полтавської,  Пацаєва, Свердлова. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України                                                            

про адміністративні правопорушення, та видано 28 попереджень щодо 

усунення недоліків санітарного стану. 

 

Освіта 

 

18 серпня на базі гімназії № 9  в рамках освітянської декади 

«Незалежність - 30. Освіта Кропивницького: від минулого до сьогодення» 

комунальною установою «Міський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» Міської ради міста Кропивницького проведено 

освітній бенчмаркінг «Освітянський досвід: від методиста до консультанта».  
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До участі в заході були запрошені працівники методичної служби 

різних років, заступники директорів закладів освіти міста Кропивницького, 

працівники Центру професійного розвитку педагогічних працівників. 

Учасники заходу мали можливість долучитися до флешбеку «Кроки 

розвитку та вдосконалення педагогічної майстерності», під час якого 

Марцеліна Пахолівецька, багаторічний директор Центру методичної та 

соціально-психологічної служби управління освіти, ознайомила присутніх                    

з історією становлення та розвитку методичної служби міста 

Кропивницького. 

Оксана Стрюкова, директор комунальної «Міський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників» представила гостям презентаційний 

меседж «Точка відліку: від ідеї до партнерської взаємодії»,  в якому 

висвітлила основні вектори діяльності Центру, пріоритетні цілі та завдання 

на найближчий час. 

Також під час групової роботи учасники бенчмаркінгу обговорили 

важливі питання створення якісного освітнього середовища та розробили 

модель сучасної школи для успішного учня. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


